

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»**  
**галузі знань 07 – УПРАВЛІННЯ ТА ОПОДАТКУВАННЯ**  
**Національного університету біоресурсів і**  
**природокористування України**

Освітньо-наукова програма розроблена проектною групою Національного університету біоресурсів і природокористування України для підготовки докторів філософії (PhD), яка є третім науковим рівнем триступеневої академічної освіти, визначеної Європейською рамкою кваліфікації. Дана програма визначає базові засади підготовки здобувачів рівня доктора філософії (PhD) за спеціальністю 071 – Облік і оподаткування, її мету і предметну область, особливістю якої є орієнтація на забезпечення потреб підприємств агробізнесу.

Підготовка висококваліфікованих спеціалістів світового рівня інтелектуального та особистісного розвитку, запитуваних національною і міжнародною економіками для надання фахових дослідницько-інноваційних та практичних послуг з розв'язання комплексних проблем обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування у сфері управління і адміністрування аграрного бізнесу, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти визначає мету освітньо-наукової програми «Облік і оподаткування».

Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування», третього ступеня вищої освіти складається з 60 кредитів ЕКТС і розрахована на 4 роки навчання. Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» має визначений перелік навчальних дисциплін циклу загальнообов'язкової та спеціальної (фахової) підготовки.

Сформована в освітньо-науковій програмі матриця відповідності програмних компетентностей визначає загальні та спеціальні компетентності, а матриця забезпечення програмних результатів навчання узагальнена відповідними компонентами освітньо-наукової програми.

Структура освітньо-наукової програми «Облік і оподаткування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» передбачає поділ на обов'язкові та вибіркові компоненти, які наведено в навчальному плані; обсяг часу, який відводиться на вивчення дисциплін, кількість кредитів та форми контролю відповідають їх наповненню. В освітньо-науковій програмі забезпечено дотримання логічної послідовності викладання дисциплін.

Позитивною складовою освітньо-наукової програми є підготовка здобувачів із використанням інформаційних технологій, про що свідчить наявність у навчальному плані таких дисциплін, як Інформаційні технології в обліку агроформувань, Теорія та практика облікового забезпечення управління підприємством у ERP-системах, Дейтамайнінг.

Загалом, освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти оцінюється позитивно та рекомендується до затвердження і використання в процесі підготовки докторів філософії (PhD) зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

**Рецензент:**

Завідувач кафедри

інформаційних систем в управлінні та обліку

Державного університету «Житомирська політехніка»,

доктор економічних наук, професор

Сергій ЛЕГЕНЧУК

Вірність підпису засвідчую  
Начальник загального відділу

*Тамара Маркова*

